



All India Institute of Medical Sciences Jodhpur

Admin/General/71/2013-AIIMS.JDH

Date: - 29/06/2013

CORRIGENDUM

Subject: - Tender for ECG Machine.

In the tender notice of even no dated 22/06/2013 for supply and installation of ECG Machine at AIIMS, Jodhpur,

1. Page No.4, Point No. 13 must be read as "The system should be USA FDA and European CE approved." in place of "The system should be U\$ FDA or European CE approved."
2. Annexure -I, Page No.6, Point No. 7.2 must be read as "Should be FDA USA and European CE approved product." in place of "Should be FDA, CE,UL or BIS approved product.."

**Administrative Officer
AIIMS Jodhpur**